

ГОД 860-ЛЕТИЯ КАРАЧЕВА: ЮБИЛЕЙНЫЕ ДАТЫ, ИМЕННЫЕ ЗЕМЛЯКИ

Актовый зал, казалось, был уже заполнен. Но студенты все продолжали подходить, сопровождая прибывших на праздник гостей. Ректор Орловского государственного технического университета В.А.Голенков, проректоры В.В.Светкин и Т.Д.Селихова, руководители таких же филиалов на Орловщине, заместитель председателя Брянской областной Думы А.П.Бугаев, начальник областного департамента образования И.А.Геращенко, генеральный директор ООО «Брянскрегионгаз» Н.Е.Никишин, глава Карабинского района В.И.Кондрашов, его заместитель А.И.Белозеров, заместитель главы администрации В.В.Подымов, председатель районного совета ветеранов В.А.Блинков, руководители предприятий и организаций города... Особые гости – выпускники разных лет. Они – итог работы филиала, бесценный результат творчества дирекции и педагогического коллектива.

Музыка, цветы, улыбки – а, в общем, праздничный день Карабинского филиала Орел-ГТУ, отмечавшего первые пять лет своего существования. Первая пятерка, как сказал зам. председателя облдумы А.П.Бугаев.

А директор филиала Н.И.Фельдман волновалась: все ли в порядке, хорошо ли сценарий вечера, не подведут ли студенты?

Все так, Нина Ивановна, все в порядке. И студенты не подведут, и преподаватели будут на высоте, и сценарий выдержан, можно сказать, классически. Сегодня – ваш праздник, ваш и вашего коллектива. Пять лет вы все вместе вдохнули жизнь в свой филиал, словно строили дом, кирпичик за кирпичиком. Пять лет вкладывали в него частичку своей души. Как точно заметили ведущие вечера студенты: «Все предварялось жаром беспокойства, все начиналось с чистого листа!».

В сценарии праздника отразилась вся «биография» филиала, начиная от ноября 2001 года. Особая благодарность прозвучала в адрес завода «Электродеталь», который безвозмездно передал филиалу его нынешнее семиэтажное здание на улице Горько-



ПЕРВАЯ ПЯТЕРКА!

го, а также учебные корпуса, техническое оборудование, библиотеку. Завод и сегодня помогает руководству филиала

обеспечить студентам все условия для учебы и настоящей студенческой жизни.

Звучат слова приветствий и поздравлений – от ректората Орловского технического университета, от администрации Брянской области и областной Думы, от руководства нашего района и города. И как положено на таких торжествах – подарки, награды, премии. Ректор Орел-ГТУ В.А.Голенков сообщил, что несколько преподавателей филиала – А.В.Павлов, Л.А.Белянчикова, Н.А.Боброва, И.В.Миронова, О.П.Корнеева, П.И.Кискеев, Е.И.Анисиева – представлены к награждению почетными грамотами Министерства образования и науки РФ. Филиалу есть чем гордиться. И главная гордость – его выпускники, их число за пять лет составило более 300 человек. Другая гордость – преподаватели, среди которых 3 кандидата наук, 10 имеют высшую квалификационную категорию. Но все выступающие на вечере отмечали еще одно: не было бы всего этого, если бы главе зарождения филиала, всех его начинаний не стояла удивительная, энергичная и самоотверженная женщина – Нина Ивановна Фельдман. И совсем не случайно при каждом упоминании об этом со сцены в зале раздавались громкие студенческие аплодисменты. И тем более не случайно на прозвучавший с той же сцены вопрос директора школы имени Кирова А.В.Ходотова: «Ребята! Выпускники нашей школы! Вам здесь хорошо?», – все услышали в ответ дружное «Да!».

А вечер продолжался. На сцене – команда КВН филиала Орел-ГТУ. Ее встречают приветственными взглядами, полными обожания. Ритмические эстрадные танцы, задорная музыка сменяются лирическими песнями. Концерт подготовлен силами самих студентов и преподавателей. И это еще раз подтверждает, как богата талантами карабинская земля, люди на ней живут неравнодушные, творческие. А теперь вот появляется в нашем маленьком городке и свой интеллектуальный сплав. И это здорово!

К.АСЕЕВА.